KVPL alsos lll. fordulé
MEGOLDAS

1. ,Emlék tar/tér”

CoNOOhwWNE

Ritka, mint az arvalanyhaj a homokon. ERTEKES
Nem a gulyan nevelkedett. TANULT EMBER
Egészséges, mint kisnyiri gomba .  ELETEROS
Akkora a szaja, mint a kecskemétivasar.  NAGYSzZAJU
Okos, mint a kecskemétiszélmalom . TUDATOS

Ugy sétal, mint a kunok ebe ahomokon . PECKESEN
J6 embdr, csak amajd nevé'na.  IGERGETO

Csak 6 azembor, mas nem isembor. BEKEPZELT

Pusztavolt a tanitdja. ISKOLAZATLAN
18pont

2. Anagramma

Kecskemeét nevezetességeinek anagrammait talablgmba.lAnagramma a ligt felcserélésével
kapott kifejezés. irjatok az anagrammak mellé afejegseket!

Anagramma Nevezetesség

a paci farolt Cifra palota

agg is zona Zsinagoga

matek apat rombol Baratok temploma
Szamos horgasz beront Szentharomsag-szobor
huss kosz robot Kossuth-szobor

mag mely pont Nagytemplom

hova razas Véaroshaza

fahaz szénoka tejszin Katona J6zsef Szinhaz

8pont



3. Hirességek
A) Neves emberek neveit rejtettik el. Fejtsétek meg rejtvényt!
1. B|lO|Z |S|O|J|A|IN|O|S
2. FIE|S|T|O|M|U |V |E|S|Z
3. L|E|S|T|A|R|P|E|T|E|R
4, MIA [T HI|Il |AS |[Zz]|J |A|IN|O|S
5. KI|A |[D [A |E |L |[E |K
6. HIA|N|G|A |l |[S|T |V |A|N
7. K|O|S|S|U|T|H|L|A|J |O]S
8./C|S|E|K|E|P|E|T|E|R

1.1922. december 27-én sziletett Kecskeméten, Mumkg-dijas fesémiivesz, migyiijt 6

2.
3.

A Varoshaza kozgyilési termét Székely Bertalan alkotasi ekesitik. Mvolt a foglakozasa?

1880. oktéber 29-én valasztottak varosunk polgaresteréveé.

. Katonatelepi, kulféldon is elismert sélénemesib.
. 1897. januér 28-an iktattak be polgarmesternek Kcskeméten.
. Kecskemét érasdinasztidjanak legigsebb férfitagja.

. Hires politikus, aki Kecskeméten toborz6 beszéttartott 1848.szeptember 29-én az akkori

vasartéren.

. A Katona Jozsef Szinhaz jelenlegi szinigazgatdja 9pont

B) Miként kapcsolddik a megfejtés Babelhez? Néhany mdiatban irjatok le a toronyhoz

kapcsolddo torténetet!

A bibliaban van egy torténet, miszerint az emberelelkezdtek épiteni egy tornyot, aminek az
lett volna a célja, hogy felérienek egészen az isig. Am az isten ezt nem hagyhatta, igy
mikor a torony még csak félig volt kész, azzal sijtta az embereket, hogy az addigi kdzos
nyelv helyett killonféle nyelveken kezdtek el beszél igy nem értették egymast, érzavar
tamadt, és nem tudtak befejezni az épitest.

5pont
2. feladat: Kiszamolo 5pont
3. feladat: Babel torony megjelenitése+idvozlések 15pont

Osspont: 60 pont



